



Conselho Federal de Educação Física

**CONSELHO FEDERAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA – CONFEF**

**ERRATA DE LICITAÇÃO  
TOMADA DE PREÇOS Nº. 08/2015.**

**Objeto:** Aquisição de *software* e *hardware* de informática para o Conselho Federal de Educação Física – CONFEF.

No Edital, no item 5, estimativa de preço:

**ONDE SE LÊ:**

**ESTIMATIVA DE PREÇO:** R\$ 544.548,86 (quinhentos e quarenta e quatro mil, quinhentos e quarenta e oito reais e oitenta e seis centavos).

Material	Preço Médio Unitário	Quantidade	Preço Médio Total
Item 01 – Estação de Trabalho	R\$ 4.288,90	40	R\$ 332.973,20
Item 02 – Licença de suíte de aplicativos de escritório	R\$ 1.482,06	70	R\$ 163.331,90
Item 03 – Licença de suíte de aplicativos de criação e edição gráfica 01	R\$ 4.530,00	4	R\$ 21.946,00
Item 04 – Licença de suíte de aplicativos de criação e edição gráfica 02	R\$ 2.526,00	4	R\$ 10.431,76
Item 05 – Licença de sistema de segurança antivírus corporativo	R\$ 93,92	100	R\$ 15.866,00

**LEIA-SE:**

**ESTIMATIVA DE PREÇO:** R\$ 544.531,86 (quinhentos e quarenta e quatro mil, quinhentos e trinta e um reais e oitenta e seis centavos).

Material	Preço Médio Unitário	Quantidade	Preço Médio Total
Item 01 – Estação de Trabalho	R\$ 8.324,33	40	R\$ 332.973,20
Item 02 – Licença de suíte de aplicativos de escritório	R\$ 2.333,07	70	R\$ 163.314,90
Item 03 – Licença de suíte de aplicativos de criação e edição gráfica 01	R\$ 5.486,50	4	R\$ 21.946,00
Item 04 – Licença de suíte de aplicativos de criação e edição gráfica 02	R\$ 2.607,94	4	R\$ 10.431,76
Item 05 – Licença de sistema de segurança antivírus corporativo	R\$ 158,66	100	R\$ 15.866,00

Em razão desta errata, a nova data da abertura e recebimento dos envelopes será dia 12 de janeiro de 2016 às 10 horas na sede do CONFEF.

**Ivan Pessanha Ramos Castro**  
Presidente da Comissão de Licitação